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resszisták iskolájából való kardcsörtető bel’esprit volt, majd
nem olyan jól szónokolt, mint maga Kossuth, és sajáttermésü 
gyönge verseket szavalt katonáinak a tábortűz mellett. Most 
kisajátította és a vállára vetette a horvát népmozgalmat, mint 
valami lovagi drapériát.

Hamarosan kitűnt azonban, hogy Jellachich színvallása 
nem tisztázta még a helyzetet. A bán patrónusai nem merték 
még elégetni maguk mögött a magyar hajókat, a főherceg-pa
latínus Koesuthékkal maradt és császári magyar ezredeket ma- 
siroztatott a császári horvát ezredek ellen. Az álarcos komédia 
tovább folyt, az emberek úgy viselkedtek, mintha a horvát be
törés valami furcsa félreértés eredménye volna csak, amit okos 
kimagyaráz ás utján még el lehetne simítani.

A Blomberg-féle fekély azonban hirtelen kifakadt, még
pedig olyan förtelmes és fájdalmas módon, hogy hosszú ideig, 
talán évszázadok múlva is, nyoma lesz még a svábok emlékeze
tében.

ftÉflllíílÍli")lPíí'1Wn;'! I ' i ... ———

Jellachich elszántságának és Blomberg ezredes határo
zatlanságának az lett az eredménye, hogy a szerb tűzvész újabb 
lángot vetett VejBec tőszomszédságában. Két mérföldnylre a 
várostól, Lagerdorf községben, befészkelte magát az illír-bánáti 
granksárezred. A lagerdorf! portyázók gyilkolva és gynftogat- 
va száguldoztak a falvakban, a férfinépet magukkal hurcolták, 
egy árva falut pedig, Udvarsxállást, amelynek szegény napszá
mosnépe az "uralkodó" magyar fajhoz tartozott, kifosztottak és 
porrá égettek. A versed szőlőkben és szántóföldeken megint ti
tokzatos veszedelmek leselkedtek és néhány sváb gazdának, aki 

- a termése után nézett, nyoma veszett.
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Fiókiroda: 49 Omar St Port Colbome, Ont Főiroda: 1456 City Hall Ave, Montreal, Q.

BANKÁR, KÖZJEGYZŐI, PÉNZKÜLDŐ ÉS HAJÓJEGY IRODÁJA
LEGOLCSÓBB, LEGGYORSABB PÉNZKÜLDÉS! KÉRJEN PÉNZKÜLDÖ IVET

Eddig sok ezer ügyfelem 
Permitek beszerzése csali

tt

t igazolja pontosságomat! 
rokonoknak, barátoknak

BEUTAZÁSI ENGEDÉLYEK
Pénzküldésünk gyorzMága ás pontossága a legtökéletesebb egész Ameri
kában. — Ha nem küldött általunk pénzt az Óhazába, — tegyen egy 
kísérletet ée meg fog győződni a különbségről, ha kábellel áe nem a lassú 
rádió módon küld pénzt, 
általunk küldött pénzt, — • ezentúl ön is KELEN BANKHAZA által fogja

küldeni a pénzt!

a kábeldíj csaksocentw BIZTOSÍTÁSOK: ÉLET-, BALESET ÉS BETEGSÉG ESETÉRE. 
HAZAI VONATKOZÁSÚ ÉS EGYÉB JOGÜGYLETI OKIRATOK 
SZAKSZERŰ SZERKESZTÉSE S HATÓSÁGI ÉRVÉNYŰ HITELESÍTÉSE

Kérdezze meg barátai közül azt, ki már

i ) í

Cím: ALEX. A.-KELEN, Montreal
1456 City Hall Ave.

parádés rukkolásokkal és vizitákkal zaklatta a legényeit, olykor 
egy rozsdás kengyel miatt nagy patáliát csinált a front előtt és 
úgy tett, mintha nem hallaná, hogy egypár mérföldnylre a vá
rostól ágyuk morognak.

A valóságban azonban a verseci győző betege volt a mér
ges titoknak, amely a lelkében gennyedt. Szerette volna, ha va
lami nagy földindulás és égszakadás következik be, valami vi- 
lágfölfordulás, amelybe fejjel belevethetné magát és amelynek 
vérözönében megint tisztára moshatná a maga zászlóját.

A Fehértemplomról hazakerült polgárőrök óvatosan el
kerülték a katonatiszteket, szemmelláthatóan titkolództak Is 
előttük, mintha attól félnének, hogy a császáriak kikémlelhet
nék az 6 együgyű hadi titkaikat . A báró kerülő utón tudta meg, 
hogy a svábok éjnek Idején patrulokat járatnak a rácvárosban, 
ás országutakat őrzik, sőt — ilyen szemérmetlenség — a csá
száriak kvártélyait is figyelik!

Szeptemberben úgy látszott, mintha az ég meghallgatta 
volna a katona Imádságát. Híre érkezett, hogy Jellachich bán 
negyvenezer emberrel átlépte a magyar határt és egyenesen 
Pest-Budának siet hogy véget vessen Kossuth és a nagyszájú 
tábla bírák garázdálkodásának. Végre egy ötlet, egy elhatáro
zás, egy tett, amelyet katonaember te megérthetett!

'

Báró Blomberg egyet sajnált csak: hogy ezt a becsületes 
lépést éppen Jellachich József tette meg. ö nem sokat tartott a 
szép Jeöachichról, a “lovaglás bánról,” a "horváth Szent György 
vitézről” ( aki azzal imponált az udvarnak, hogy caáazáribb volt 
a caéizámál ée akibe mostanában szerelmes volt az egész oszt
rák arteztokrácta. a Jellachich a Napóleon-faló bécsi kong-
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